

扬州江都一木业厂两度爆燃引发悲剧 亿万富翁上阵救火不幸身亡

老板上阵救火时不幸丧命

据目击者介绍,爆炸发生后,他看到四个人跑出大门,跑到马路上来,身上全是火,头发都烧光了。正好有人在打出租车,出租车司机看到伤员来打车,主动将伤员送往医院。而后跑出来的直到报警后警车赶到,才被送往医院。

“不得了了,我们老板到现在还没看

见,他冲在前面救火的,恐怕凶多吉少!”该厂一名男职工伤心地喊道。事发时,出事车间不知因何起了火,生产工人都跑了出去。老板看到失火,就组织人员自救,用脸盆泼水,哪知道刚开始抢救,第一次爆炸发生了,十几分钟之后,发生更严重的第二次爆炸。救火员工不同程度烧伤,而老板由

于深入失火现场,情况非常危险。截至下午4点警察撤除警戒线时,老板还未被抢救出来。最终,该老板不幸身亡。

爆炸事故的原因相关部门尚在调查中,记者采访获悉,多位知情人士透露,此次爆炸事故多半缘于事发厂内存放的铝粉爆炸,而至于火源如何产生尚不得而知。

身价两亿骑自行车上下班

在爆炸事故中丧生的老板徐永是一个颇有点传奇色彩的人物。身价将近两亿、年龄已过半百,但这位在当地已颇有名气的大富豪还时常蹬着自行车上下班。早上7点半是员工每天上班时间,但徐永和几乎每天六点多就到了办公室。在朋友眼中,徐永和特别能吃苦,“什么事情都喜欢亲力亲为”、“不太放心让别人去做”,这或许能解释何以以其亿万富豪的身价,他为

何还要冲到事发现场。

1979年左右,20多岁的徐永和曾经一个人骑着自行车到上海卖螃蟹。300多公里左右的路程,徐永和一人骑车过去。彼时,这位年轻人的吃苦劲头可以想象。经过好几年的打拼,他在上海浦东办起了一个小加工厂。徐永和“脑袋瓜子特别灵活”。上世纪九十年代中期,徐永和瞅准国内板材市场前景,在徐州

新沂投资开办一家木材加工厂,此举使他的事业几乎达到顶峰。30多年拼搏下来,徐永和几乎每一次投资和办厂都取得了成功,身价也因此扶摇直上,直达如今的亿万身价,蜕变成江苏正和实业集团董事长。

据徐永和好友周斌介绍,徐永和曾对其表示“干到六十岁后就退休”。未曾想,一场意外让其梦断,留下无尽唏嘘。



12月15日下午1点30分左右,位于扬州江都新区浦江路的正和木业有限公司发生爆炸,十几分钟后又发生一次爆炸。第二次爆炸相当严重,响声巨大,令人惊悚。该事故共造成2死9伤,其中1名死者为该厂老板,身价将近两亿,他是在上阵救火时不幸丧命。据《扬子晚报》



爆炸冲击掀了厂房的顶

“最美90后女孩”抚养弃婴

据新华社电 17岁时捡到弃婴,她毅然选择“妈妈”角色,给予孩子“活宝”亲情寄托……这位云南姑娘铁飞燕被网友称为“最美90后女孩”。

铁飞燕1992年8月出生在昭通市昭阳区青岗岭乡大营村一个普通的回族农民家庭。2009年从昭通体校游泳专业毕业后,她进入云南公路开发投资公司昭通管理处普洱收费站,当起了一名普通的收费员。

铁飞燕的家境并不宽裕,可在17岁那年,她却给家里捡了个“大包袱”。2009年大年初二早上七时多,铁飞燕出门买菜,走到土地庙附近时,突然听到婴儿的啼哭声。寻声望去,一个纸箱里放着个小婴儿,全身冻得发紫。“我看她太可怜,就把她抱回了家。”

妈妈不同意留下这个孩子。“当时飞燕才17岁,还要工作、谈恋爱、结婚生子。且不说今后日子多么艰难,在我们这里肯定会被闲话淹死。”可拗不过小飞燕的坚持,父母最终同意了她的请求。一家人把婴儿带到派出所,由于暂时找不到孩子的亲生父母,民警商议后决定让他们先养着孩



铁飞燕和她收养的弃婴

子。“我们希望她能有所成就,所以给她取名‘子建’。她是我的‘活宝’。”铁飞燕说。

自从收养了“活宝”,铁飞燕的生活负担更重了,她一个月800多元的工资,除了给父母买点药、自己留下100元零花钱外,其余都花在子建身上。而这个凭空多出来的孩子,也让铁飞燕饱尝了流言蜚语。“气头上,我想过把她送人,想过带她去做亲子鉴定,还自己一个清白,可我做不出来,这对子建是种伤害啊!”铁飞燕说。

开发商雇凶打死维权业主

开发公司董事长一审被判处死刑

据新华社电 由于业主积极维权,开发商和物业公司负责人产生将其“教训”一顿的念头,遂雇来打手将业主用钢管打成重伤后死亡。西安市中院16日对一起故意伤害案作出一审判决,雇凶打死业主的西安万强艺术家小区的开发商和物业公司负责人滕麟、王少华一审被判处死刑。

法院查明,西安万强艺术家小区由陕西万强置业有限责任公司开发,后由陕西兴强物业服务有限责任公司负责物业管理。该小区2号楼222室的业主左明炜夫妇在入住后,为维护小区业主的共同利益,参与筹备业主委员会的活动,引起了陕西万强置业有限责任公司董事长滕麟和兴强物业公司经理王少华的不满,意欲报复。

2009年4月22日,两人授意手下找人“收拾”左明炜夫妇。4月23日下午,陕西万强置业有限责任公司保安李彬及社会人员王东苍、刘岗斌等人在小区附近追上左明炜夫妇后,分别持钢管对两人实施击打后乘出租车逃离。受伤的左明炜夫妇被送往医院,其中左明炜因重型颅脑损伤抢救无效于4月28日死亡。

法院认为,本案各被告人仅因被害人想成立业主委员会,可能使其经济利益受损,竟事先精心预谋,策划暴力伤害被害人,致死一人,致伤一人,罪行极其严重,人身危险性及社会危害性极大。法院最后判决,被告人滕麟和王少华犯故意伤害罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

三峡工程阶段性评估报告发布 汶川地震与三峡蓄水无关

据中新社电 中国工程院17日在北京举行《三峡工程阶段性评估报告·综合卷》的首发式,向社会公布三峡工程论证及可行性研究结论的阶段性评估结果。

在本阶段性评估中,专家们认为,三峡不会成为“第二个三门峡”;川渝大旱与暴

雨等与三峡工程没有必然的联系;汶川地震并非由三峡水库蓄水触发;库区地质灾害是可以控制的;三峡蓄水后,长江中下游的河势总体上未发生巨大变化,“崩岸”现象虽较蓄水前有所增加,但采取切实措施,是可以保证堤防安全的。

腰间盘突出、腰椎骨质增生、腰肌劳损、坐骨神经痛、前列腺炎！ 请注意：12月18、19、20日

特别提示：本次活动是公益活动，价值1280元的“六合腰封”治疗带免费赠送，主办方考虑媒体投放、人员工资、场地、运输等费用，领取时只需交纳198元手续费，本次活动只有200套，每人仅限一套，领完为止，领取时请携带本人身份证，严厉杜绝反复领取和替代他人领取等行为！

停服所有药物，拒绝手术开刀，15天复原腰椎，30天突出回位、增生破解
老腰突戴一个笑一个，走出反复怪圈！

“六合腰封”治疗带后腰部以4枚强度达到2000高斯的永久红外集束波构建脉冲共振磁场。磁力线曲直互射，以每秒8000下频率提升关节部位的血液流量，加速血液对骨关节浸润和养护，同时，六合腰封前脐护盖部位，以一颗医疗永磁点直接对应丹田（肚脐）位置；通过脐下腹膜、静脉网、动脉分支，前后贯穿，与肾部配备两个含59味名贵中药“阴平阳秘五行散”呈“旋涡流”状辐射整个脏腑区域，激发经络之气，使腰椎病患者肾气充盈，自动融化突出物，解除对神经和骨髓的压迫。

磁助药力、药借磁威，磁药互助，迅速打通经络，散风驱寒、消湿拔毒，提高腰肾活力。靶向定位病患部，持续给药，彻底修复受损骨纤维，恢复关节活力，碎解突出骨刺！不管你是10年还是20年的老腰椎病患者。只要把六合腰封一戴，疏通气血，调理脏腑，强身健体！就可达到人体五行及阴阳平衡。实现当时止痛，当时回家的美好愿望。并保证永不复发。

誉遍世间药，不如绑不腰，“六合腰封”震惊世界！
唐代孙思邈的《千金要方》，详细描述：“前通脐给药入丹田，后经封腰功法通周天，达到下体与上体脉络通关，腰痛自消的目的。”

《六合腰封》通合共济，治腰健肾。通过腰带绑住腰，就可达到治病健身的目的。20分钟活血止痛；30分钟暖骨追风；60分钟化痰消肿；72小时恢复腰椎关节功能，30天告别腰间盘突出、腰椎骨质增生、腰肌劳损、坐骨神经痛；经过国内多家三甲医院临床验证，有效率96.8%，获得世界同行的认可和高度赞誉；在美国、英国、日本等发达国家，受到各界拥戴！

- 4类老腰病患者，应特别珍惜这次机会：
- 1)腰间盘突出、腰椎骨质增生、腰肌劳损、坐骨神经痛、错位等人群
 - 2)腰酸、腰痛以及风湿类风湿引起的腰酸背痛、四肢无力等人群
 - 3)女性生育节育期引起的腰酸、腰痛、腿痛、关节冒风等人群
 - 4)由肾虚所致的性功能障碍，前列腺炎、前列腺增生、神经萎靡、夜寐梦多、头晕目眩、潮热盗汗等人群！

领取对象：腰间盘突出、腰椎骨质增生、腰肌劳损、坐骨神经痛等腰病患者！
领取条件：患者凭本人身份证，带198元手续费领取！
活动名额：本次活动合肥地区限定200台，先到先得送完为止！

预约电话：0551-4246967 领取地址：合肥市三孝口 养生大药房

免费发放腰椎病治疗带

